



Сотрудник регионального УМВД России подозревается в совершении должностного преступления

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из структурных подразделений регионального УМВД России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в августе 2015 года сотрудник полиции, располагая достоверными сведениями о том, что капитальный ремонт изоляторов временного содержания в двух районах области, производимый строительной фирмой на основании государственных контрактов, в полном объеме не выполнен, подписал акты о приемке выполненных работ и иные документы, содержащие ложные сведения об объеме и стоимости выполненных работ. На основании данных документов подрядчику перечислена полная стоимость оговоренных в контрактах работ в размере более 2,5 миллионов рублей, однако работы по ремонту изоляторов временного содержания им в полном объеме не завершены до настоящего времени.

Преступление было выявлено при участии сотрудников ОСБ ОРЧ УМВД России по Тамбовской области. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1154566>